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(Торонто, Онтаріо). 15-тий Щорічний Фестиваль Української Культури на Блурі 
продовжує бути однією з найочікуваніших подій сезону, особливо тому, що цього року 
святкується 120-річчя з моменту поселення перших українців у Канаді. Фестиваль із 
гордістю повідомляє, що отримав грант від Celebrate Ontario, а також грант від 
Кредитової Спілки «Будучність», які дозволять запросити до виступу на фестивалі 
канадійців українського походження з усієї Канади. У додаток до учасників з GTA, 
України та США у програмі фестивалю візмуть участь наступні учасники:  
 
Танцювально-співочий колектив «Верховинa» з міста Едмонтон. Цей колектив є 
спільним проектом хору «Верховина» та танцювального гуртка «Дунай» із загальною 
кількістю 45 виступаючих. Гурт виступить з програмою "The Letter", яка є емоційно-
кольоровою подорожжю сторінками українсько-канадської історії. Частина 
програми присвячена українцям, які допомагали розвитку молодої держави 
Канади, - ця зворушлива історія жінки, її шлях до Канади був вкритий перешкодами 
та втраченими надіями. Даний виступ став можливим за щирої підтримки одного із 
лідерів корпоративних спонсорів Кредитова Спілка «Будучність». 
 
Чоловічий хор «Акорд» з Оттави, являє собою унікальний колектив майстрів 
українського традиційного хорового співу. Хор був заснований у 1993 році групою 
ентузіастів, закоханих в українську духовну музику. 
 
Роман Британ, ведучий та продюсер української програми на радіотанції в 
м.Едмонтон. Роман почесний гість та ведучий різних фестивалів в Північній 
Америці.o,  
 
Лариса Цимбалюк-Челадан, визнаний художник з Едмонтону, відома в українській 
громаді своїми унікальними кольоровими картинами. Лариса у своїй творчості 
поєднує відображення історичних подій, красу природи та культурні впливи на 
соціальні відносини. Художник створила чотири картини присвячені 120-річчю 
поселення українців у Канаді. 
 
Роман Данило, Star of Comedy Inc.- відомий актор у жанрі імпровізації, також 
знімається у фільмах та грає у театрі.  
 



Берітон Крис Данам, виконуватиме пісню українських піонерів «EDNA STAR» на вірші 
Стефана Андрусяка  та музику Ігоря Жуляк. З твором можна ознайомитись через i-
Tunes. 
 
Тріо «Гармонія», складається з трьох талановитих вокалістів з Монреалю. Тріо 
популярізує українську класичну, фолькльорну та сучасну музику. На фестивалі 
гурток представить свій лемківський репертуар.  
 
Виставка Центру українського та канадського фолькльору ім. Петра та Доріс 
Куль, Університет Альберти, представить виставку з нагоди святкування 120-річчя 
поселення українців у Канаді, яка відтворить хронологічний хід подій – життя до 
імміграції, подорож океаном, прибуття до прерій впродож до 1900 року. Центр 
українського та канадського фолькльору ім. Петра та Доріс Куль – це уцнікальний 
навчальний, пізнавальний та архівний ресурс щодо української громади у Канаді. 
 
Тріо «Ліра», заснована у Вінніпезі, виступала на розважальних заходах по свій 
Канаді, поєднує різноманітні стилі традиційної української музики. Троє молодих 
співачок разом з музикантами за допомогою бандури, скрипки та гітари ствоюють 
незабутнє враження. 
 
Український театр танцю «Сузірря» з Калгарі, під керівництвом Сергія Макарова, 
відомого своїм неповторним виконанням та поєднанням балету з традиційними 
фолькльорними танцями. «Сузірря» означає союз зірок. Театр подорожував 
різними країнами світу з унікальною програмою хореографічних елементів, які 
відображають культуру та дух України.   
 
Гурт «Тут і Там» з Саскетчевану, вміє створювати незабутню атмосферу 
танцювального свята у прогресивному українському стилі. До складу гурту входять 
п’ять учасників, які використовуючи різні музичні стилі створюють неповторні мелодії. 
«Тут і Там» поєднує традиційну фолькльорну музику та сучасний стиль.   
 
Відкрийте для себе українську культуру Канади та станьте «українцем на день», 
відвідаючи один з найбільших фестивалів української культури в Південній Америці.  
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